

Kaczory, dnia 12 maja 2023 r.

Zamawiający:
Miasto i Gmina Kaczory
ul. Piłska 1
64-810 Kaczory

Odpowiedzi na zapytania wykonawców

Dotyczy: Budowa ścieżki rowerowej Krzewina-Dziembowo

ZP.271.4.2023

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

W kosztorysie ofertowym są wymienione do wycinki i karczowania drzewa w ilości 17 szt.(15 szt. w opisie przedmiotu zamówienia) bez podania średnic , w opisie technicznym jest mowa o odrębnym opracowaniu na wycinkę drzew. Jeżeli jest odrębne opracowanie na wycinkę drzew to proszę je załączyć do materiałów przetargowych chyba, że należy usunąć pozycje 3 i 4 z kosztorysu ofertowego.

Odpowiedź:

W załączeniu decyzja na usunięcie drzew wraz z decyzja zmieniającą. Załącznikiem jest wykaz drzew wraz z obwodami.

Pytanie 2:

W opisie przedmiotu zamówienia (rozdz. IV SWZ) w zakres inwestycji wchodzi przedstawienie istniejącego ogrodzenia wg odrębnego opracowania. W załączonym kosztorysie ofertowym i przedmiarze nie ma pozycji przedstawienia ogrodzenia oraz brak odrębnego opracowania.

Odpowiedź:

Przedstawienie ogrodzenia jest poza zakresem zamówienia. Zgodnie z ustaleniami z projektantem ogrodzenie zostanie przedstawione przez właściciela nieruchomości, do której ono należy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę Zapisu znajdujący się w rozdziale IX pkt. 6 :

„Wadium wnoszone w formie gwarancji ubezpieczeniowej musi zawierać postanowienie o następującej treści:

Beneficjent ma prawo zgłaszania roszczeń w terminie do 5 dni po upływie terminu związania ofertą, jeżeli tylko zdarzenie uzasadniające zatrzymanie wadium miało miejsce przed upływem terminu związania ofertą”, gdyż Ubezpieczyciele nie wyrażają zgody na wprowadzenie na taki zapis w dokumencie gwarancji; z reguły w gwarancji jest zapis, że roszczenie musi być złożone w okresie ważności gwarancji.

W to miejsce proponujemy wystawienie gwarancji z okresem odpowiedzialności wydłużonym o 5 dni po terminie związania ofertą tj. do 19 czerwca 2023 r. (termin związania z ofertą 14.06.2023 r. + 5 dni)

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie okresu gwarancji o 5 dni. Zwracamy jednocześnie uwagę na zmianę terminu składania ofert i terminu związania ofertą.

Sekretarz Miasta i Gminy Kaczory

mgr Iwona Świątkowska